
 

      Додаток 89 

      до Кваліфікаційних норм та вимог 

      Єдиної спортивної класифікації України 

      з неолімпійських видів спорту 

      (пункт 89) 

Спортивна акробатика 

Чоловіки та жінки 

Вікові категорії: 

діти: з 7 до 10 років; 

юнаки: з 11 до 16 років; 

юніори:  

молодшої вікової групи: з 12 до 18 років; 

старшої вікової групи: з 13 до 19 років; 

дорослі: 15 років і старші. 

 

Види програми: жіночі пари; чоловічі пари; змішані пари; жіночі групи "трійки"; 

чоловічі групи "четвірки". 

 

Посісти місце у фінальному заліку в одному з перерахованих спортивних змагань з 

урахуванням умов присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів: 

Майстер спорту України міжнародного класу 

4–6 – у Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту; 

1–3 – у чемпіонаті світу; 

1, 2 – у чемпіонаті світу серед юніорів старшої вікової групи/всесвітніх спортивних змаганнях 

серед юніорів старшої вікової групи;  

1 – у всесвітніх спортивних змаганнях серед юніорів молодшої вікової групи; 

1, 2 – у чемпіонаті Європи; 

1 – у чемпіонаті Європи серед юніорів старшої вікової групи; 

1, 2 – у загальному заліку Кубку світу; 

1, 2 – в Європейських іграх. 

Майстер спорту України 

4–6 – у чемпіонаті світу; 

3, 4 – у чемпіонаті світу серед юніорів старшої вікової групи/всесвітніх спортивних змаганнях 

серед юніорів старшої вікової групи; 

2, 3 – у всесвітніх спортивних змаганнях серед юніорів молодшої вікової групи; 

3 – у чемпіонаті Європи; 

2 – у чемпіонаті Європи серед юніорів старшої вікової групи; 

1 – в європейських спортивних змаганнях серед юніорів молодшої вікової групи; 

3, 4 – у загальному заліку Кубку світу; 
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1 – в Юнацьких Олімпійських іграх; 

3 – в Європейських іграх; 

1–3 – у чемпіонаті України; 

1 – у фіналі Кубку України; 

1, 2 – у чемпіонаті України серед юніорів старшої вікової групи. 

Кандидат у майстри спорту України 

4–6 – у чемпіонаті України; 

2–4 – у фіналі Кубку України; 

3–5 – у чемпіонаті України серед юніорів старшої вікової групи; 

1–3 –  у чемпіонаті України серед юніорів молодшої вікової групи; 

1, 2 – у чемпіонаті України серед юнаків; 

1–3 – в офіційних міжнародних спортивних змаганнях; 

1, 2 – в офіційних міжнародних спортивних змаганнях серед юніорів старшої та молодшої 

вікових груп; 

1 – в офіційних міжнародних спортивних змаганнях серед юнаків; 

1 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя.  

 

Перший розряд 

Набрати 76,0 балів (у сумі 1, 2, 3 вправи) у спортивних змаганнях не нижче V рангу. 

 

Другий, третій розряди, перший, другий, третій юнацькі розряди 

Набрати у спортивних змаганнях будь-якого рівня 17 балів (у сумі 1, 2 вправи) під час 

виконання обов'язкової класифікаційної програми. 

 

Умови присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів: 

1. Спортивні звання "Майстер спорту України міжнародного класу" та "Майстер спорту 

України" присвоюються за умови участі в офіційних міжнародних спортивних змаганнях 

(крім Всесвітніх ігор з неолімпійських видів спорту та Європейських ігор): змішаних пар, 

жіночих груп не менше ніж з восьми країн світу або 10 пар/груп в одному виді програми; 

чоловічих пар, жіночих пар, чоловічих груп не менше ніж з шести країн світу або вісім 

пар/груп в одному виді програми. 

 

2. Спортивне звання "Майстер спорту України" присвоюється за умови участі в 

офіційних всеукраїнських спортивних змаганнях пар/груп не менше ніж з восьми областей, 

включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь, в одному виді програми. 

В разі участі в одному виді програми пар/груп від п’яти до семи областей, включаючи 

Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь, вимоги до мінімальної кількості 

місць подвоюються. 
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         3. Спортивний розряд "Кандидат у майстри спорту України" присвоюється за умови 

участі в офіційних міжнародних спортивних змаганнях пар/груп не менше ніж з трьох країн. 

           

        4. Присвоєння спортивного звання "Майстер спорту України" відбувається за умови 

досягнення 13 років, спортивних розрядів "Кандидат у майстри спорту України" – 11 років, 

перший розряд – 10 років. 

 

___________________________________ 


